



CYCLING - HISTORY AND TRADITIONAL CRAFTS OF MARIJA BISTRICA - ZABOK, KÖZÉP HORVÁTOR SZÁG

Vezetés előtt átállítjuk kerékpárjainkat és megismertetjük a biztonsági szabályokkal, valamint tájékoztatjuk a program tartalmáról. Az utazás során megtekintjük a Bistrica Istenszülő és Marija Bistrica szentélyt. A program könnyű és műszakilag igénytelen akár 4 órán keresztül. A táv 15 km (14 km aszfalt és 1 km murva), a teljes emelkedő 120 m. Tudnia kell biciklizni, és már legalább 16 éves gyermekek is vezethetik.

Ár

Cycling - History and traditional crafts of Marija Bistrica



Cycling - History and traditional crafts of Marija Bistrica
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking
49246 Zabok
Horvátország

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Menetrend

KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK / TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI
every day

AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE
Marija Bistrica. Hotel "KAJ"
parking 8:30am

HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ
Marija Bistrica. Hotel "KAJ"
parking 12:30

Információ

RÖVID LEÍRÁS:

Név: Cycling - History and traditional crafts of Marija Bistrica

Az utazás / túra / tevékenység időtartama: 1-5 óra

A termék a következő kifejezést írja le legjobban: Outdoor és kaland

Termék tartalmazza: sportolni, látogassa meg a látnivalókat, természetnézés / természeti szépségek, vallási létesítmények látogatása, tárlatvezetés

Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok: Vezetés előtt átállítjuk kerékpárjainkat és megismertetjük a biztonsági szabályokkal, valamint tájékoztatjuk a program tartalmáról. Az utazás során megtekintjük a Bistrica Istenszüdő és Marija Bistrica szentélyt. A program könnyű és műszakilag igénytelen akár 4 órán keresztül. A táv 15 km (14 km aszfalt és 1 km murva), a teljes emelkedő 120 m. Tudnia kell biciklizni, és már legalább 16 éves gyermekek is vezethetik.

LEÍRÁSA:

Elmeséljük a Marija Bistrica történetét és bemutatjuk a hagyományos mézeskalács mesterségeket. Meglátogatjuk a szoborparkot, ahol számos vallási, történelmi és tradicionális motívumú, fából készült szobor található. Kellemes körutat teszünk a Borcsúcsra és megnézzük a régi Istenszüdő kápolnát. Van egy kilátó is, ahonnan megnézzük Hrvatsko Zagorjét. A kis szőlőültetvények és autentikus borházak mentén tett hosszú lefelé menet után megérkezünk a "PIA" tanyára, ahol szóba elegyedünk a lovakkal. Az autentikus falun áthaladva elérjük a Hellenbach-kastélyt, ahol elmeséljük a benne élők történetét. Visszafelé a kinti templomhoz hajtunk, és megnézzük. Programunkat az UNESCO védelme alatt álló, hagyományos fajták bemutatásával zárjuk.

SORRENDEK:

Mariji Bistrica - Szoborpark - Vinski vrh (fordítva: Wine Peek) - régi Istenszüdő kápolna - kilátó, kilátással Zagorje városára - kis szőlőültetvények és autentikus zagorjei szőlők mentén leereszkedés - "PIA" tanya - Hellenbach kastély - templom a szabad levegőt

MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

A programhoz megfelelő lábbeli - sportcipő - szükséges.